

# 从事的行业是塑造美 这次她来新丝路展现美 哇,来了个国际范



一说到韩国,你脑海会闪过一张张美女帅哥的脸吧。近日,艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛报名点,来了位韩范十足的选手梁兢芳,脸蛋和妆容相当精致。一问才知,梁兢芳不仅在韩国呆了8年,还带回来了一个韩国老公,目前从事的也是一个塑造美丽的行业。

## 特色选手

### 韩版美女很抢眼

当天报名参赛的梁兢芳一条黑色连衣裙,小麦色的皮肤,笑容也很是职业,在五颜六色的人群中尤为显眼。“我曾在韩国留学工作,共呆了8年,目前在艺星整形医院当客服部主管。”她的解释让记者恍然大悟。

对于新丝路模特大赛,梁兢芳很是上心,参赛要求问得相当详细,原来她以前从没参加过比赛,“我上班的地方就是报名点,看着这么多漂亮的女孩子扎堆,我也忍不住试下潮模!因为不清楚这些比赛的流程,报名有点忐忑。”那家人会同意她参赛吗?梁兢芳嘴角上扬,“会的,家人支持我的每个决定。”原来,梁兢芳在韩国收获了一份美满的爱情,并且在去年回国前结婚,“他是韩国人,为了我来到中国,目前在长沙从事IT行业。”聊起老公,她甚是甜蜜。

▶ 梁兢芳脸蛋和妆容都相当精致。  
记者 范远志 摄

## 艺星点评

### 健康肤色彰显成熟气质

职场女性,其最强大的魅力就在于她能给予人一种积极向上的感官享受,而梁兢芳正是属于这样的一位职场丽人。身为同事,艺星微整形技术总监徐舰会如何点评她呢?“梁兢芳有着一副南方女孩典型的娇小身段,五官轮廓方面不论是眼型、鼻型或者唇形等比例都较为得当,不过当这些因素被她那略带麦色的皮肤予以衬托的时候,那么这些因素都因此而得到了优化并放大,在其内敛的言行举止中也彰显出了健康与成熟的一面。”

■记者 袁欣 实习生 赵小娟 胡宜修

## 报名条件

艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛分为女子超模组(25周岁以下,16周岁以上)、女子潮模组(25周岁以下,16周岁以上)、男超模组(30周岁以下,16周岁以上)三个组,其中女子超模组身高168CM以上,女子潮模组选手身高158CM以上,男超模组身高180CM以上。



赵本山和15岁的漂亮女儿。

## 赵本山的女,好萌! 葛优、刘晓庆,好红!

颁奖礼够不够分量,红地毯是否热闹说了算。7月4日晚,“2012华鼎奖亚洲演艺名人满意度调查”发布盛典在北京奥体中心举行,红毯群星熠熠,让老天爷都给足了面子,一改炎热甚是舒适。

当天下午,奥体中心豪车云集,但并非名车展,而是明星展。华鼎奖邀请了百余名大腕明星参加颁奖礼,红地毯里三层外三层全是热情的影迷,这么大阵容自然也年轻主持人难以淡定。不过明星嘉宾一多,主持人很多时候只能根据名单照本宣科,把名字念错就时有发生。如红地毯那头走来的明明是两位女性,主持人却介绍说是一对夫妇,华鼎奖秘书长王莹数次被主持人用到了别人身上,以至于最后真的王莹出来时,让现场媒体都有点傻傻分不清楚。可能女主持人特爱葛优和佟大为,在红地毯走秀临近结束时,不管来的是什么明星,必加一句“葛优和佟大为怎么还没走”、“很多大腕走了,还有很多大腕没有走”等,让走来的明星略显尴尬。虽然有赵本山、成龙、葛优、刘晓庆、谢霆锋、张家辉、范玮琪等百余位明星亮相现场,但有新人大抢镜——赵本山的漂亮女儿。一晃,他15岁的女儿已经出落得亭亭玉立,当日有赵本山牵着也显得很紧张,不过拘谨的样子正符合如今的卖萌风,很惹现场观众的喜爱。

当晚,葛优、刘晓庆两人同领中国年度杰出成就奖,陈建斌摘得最佳电视剧男演员奖,胡杏儿获得最佳电视剧女演员奖,最佳电影男演员奖被谢霆锋收入囊中……到场的明星基本都捧回了奖杯。 ■记者 袁欣 北京报道

## 养生堂夏日内服美容整体解决方案

# 夏日必Buy 祛斑美白

日晒是肌肤老化的第一诱因,夏季是一年之中日晒最严重的季节,肌肤抗氧化工作稍有懈怠,就会引起多种肌肤问题,黑黄、蜕皮、起斑、暗沉、多油,肌肤老化速度加快!

想要肌肤过完夏季依然白里透红?除了外在的防护,快让养生堂内服美容品来帮助你!

总店地址:长沙株洲0731-84400034156010 湖南郴州永兴0731-2116500 常德石门0731-2227717  
 0736-2566815 邵阳安化0739-3227717